

跨越太平洋 规划新未来

# “习奥会”为新型中美关系定基调

综合新华社消息 中国国家主席习近平和夫人彭丽媛于美国当地时间6日下午抵达加利福尼亚州。7日下午和8日上午,习近平同美国总统奥巴马在安纳伯格庄园举行了中美首脑会晤。两国元首在会晤中就各自国家的内外政策、构建中美新型大国关系以及共同关心的重大国际和地区问题坦诚深入交换意见。

## 构建新型大国关系

习近平在7日会晤开始时说,他同奥巴马总统举行会晤,主要目的就是为中美关系发展规划蓝图,开展“跨越太平洋的合作”。习近平指出,当前,中美关系又站在一个新的历史起点上。从各自国家经济发展到促进全球经济稳定复苏,从处理国际和地区热点问题到应对各种全球性挑战,两国都拥有重要的利益汇合点,都需要加强交流合作。

在会晤中,习近平同奥巴马就双方共同关心的重大战略性问题进行了广泛深入沟通,达成重要共识。习近平强调,他和奥巴马总统都认为,面对经济全球化迅速发展和各国同舟共济的客观需求,中美应该也可以走出一条不同于历史上大国冲突对抗的新路。双方同意,共同努力构建新型大国关系,相互尊重,合作共赢,造福两国人民和世界人民。国际社会也期待中美关系能够不断改善和发展。中美两国合作好了,就可以做世界稳定的压舱石、世界和平的助推器。

双方同意加强各层次对话沟通,不断增进相互理解和信任。习近平和奥巴马总统将继续通过互访、会晤、通话、通信等方式保持密切联系。习近平邀请奥巴马适时来华举行新一轮会晤。习近平和奥巴马总统将尽早实现互访。双方团队将密切配合,确保新一轮中美战略与经济对话、人文交流高层磋商取得积极成果。中国国防部长和外交部长将应邀访美。

双方同意加强经贸、能源、环境、人文、地方等广泛领域合作,深化全方位利益交融格局;改善和发展两军关系,推进新型军事关系建设;加强宏观经济政策协调,在两国

●习近平:中美建设新型大国关系前无古人、后启来者。  
●奥巴马:当前美中双方面临着把两国关系推向更高水平的独一无二机遇。我将致力于不错失这一良机。



经济发展过程中拓展合作,推动亚太地区和全球经济强劲、可持续、平衡增长。

## 共同会见记者

习近平在同奥巴马共同会见记者时指出,中美建设新型大国关系前无古人、后启来者。中美需要在加强对话、增加互信、发展合作、管控分歧的过程中,不断推进新型大国关系建设。

奥巴马表示,中美双方需要了解对方

战略目标。两军关系是可以取得具体进展的领域,是推动建设中美新型大国关系的例证。要采取措施使双方讨论机制化、常态化。中国继续和平发展非常符合美国利益。如果中国成功,将促进世界经济发展,并使中国成为美国的平等伙伴,双方可以共同应对许多全球性挑战。美中合作而不对抗,就更有可能实现各自安全和繁荣的目标。奥巴马说,他和习近平主席都认为,当前美中双方面临着把两国关系推向更高

水平的独一无二机遇。他将致力于不错失这一良机。

## 深化经贸合作

习近平8日同美国总统奥巴马举行中美首脑第二场会晤。两国元首介绍了各自国内经济形势和经济政策,并就中美经济关系深入交换意见。

习近平指出,经济关系一直是中美关系的重要基石。作为世界前两大经济体,中美已形成结构高度互补、利益深度交融的经济关系。中美合作不仅有利于两国发展,对世界经济增长也具有重要意义。我们应该增强机遇意识、共赢意识、创新意识,深化和拓展双边经济合作,努力挖掘新的利益汇合点和合作增长点。

习近平表示,中方希望美方能采取负责任的宏观经济政策,关注本国经济金融政策的外溢性影响,坚持自由贸易,反对保护主义,放宽对华高技术出口限制,为中国企业赴美投资提供公平环境,保障中国在美资产安全,同中方一道开创中美经济关系新格局。

习近平建议双方重点在双向投资、能源、基础设施建设、地方合作等对两国经济发展有全局性和战略性意义的领域加强合作。

习近平表示,这次会晤是中美两国政府换届后两国元首首次面对面接触和交流,也是两国高层交往的一个创举。这次会晤向两国人民和国际社会传递出中美坚定致力于加强战略沟通、增进战略互信、推动构建新型大国关系,共同促进亚太地区和世界和平、稳定、繁荣的积极信息。这次会晤取得了丰硕成果。

奥巴马介绍了当前美国经济的情况。奥巴马表示,美中广泛的经济联系攸关两国稳定和繁荣,对世界经济也将有重大积极影响。美国鼓励中国企业家到美国投资,愿采取措施推动放宽美高技术产品对华出口,希望同中方加强在经贸、能源等领域合作。

中国国家主席习近平同美国总统奥巴马举行中美首脑会晤后,8日下午离开美国加利福尼亚州回国。

## 中国专家认为

# 这是一次历史性会晤

据新华社北京6月8日电 中国国家主席习近平当地时间7日在美国加利福尼亚州安纳伯格庄园同美国总统奥巴马举行中美首脑会晤,就中美新型大国关系等问题坦诚深入交换意见,并达成重要共识。此间专家认为,这是一次历史性会晤,两国元首进一步确立了努力构建新型大国关系。

“中美元首首次会晤达到了目的。”中国人民大学国际关系学院副院长金灿荣说,这次会晤为今后一段时期的中美关系全局定下基调,即避免冲突、加强接触、密切合作。

# 登高望远谱新篇

美国当地时间7日和8日,世界目光聚焦风景秀丽的美国加利福尼亚州安纳伯格庄园。中国国家主席习近平在此与美国总统奥巴马举行两轮会晤,畅谈地区和国际形势,共话中美新型大国关系。这不拘一格的庄园会晤,为新时期中美关系的发展规划了蓝图,在两国乃至国际关系史上都书写了浓墨重彩的一笔。

这是一次成果丰硕的会晤。其中最引人瞩目的当属两国元首达成共识,同意双方共同努力构建中美新型大国关系,相互尊重,合作共赢,造福两国人民和世界人民。

在历史上,不乏“守成大国”与“新兴大

国”之间发生对抗乃至战争的例子。打破这种新旧交织必然发生对立冲突的陈旧历史逻辑,建立开创性的新型大国关系,既符合中美两国人民的利益,也有利于亚太地区乃至整个世界的和平、稳定与发展。

这是一次传递信心的会晤。中美两国元首跨越太平洋的握手表明:面对经济全球化的迅速发展和各国同舟共济的客观需求,中美应该也能够走出一条不同于历史上大国冲突对抗的新路。

——应该走出这条新路,是因为中美两国利益交汇不断加深,早已呈现出你中有我、我中有你的格局,双方存在巨大的共同利益,在某种程度上已经形成“一损俱损,一荣俱荣”的共生关系。此外,中国是最大的发展中国家,美国是最大的发达国家。事实证明,合作给双方带来的是一互利共赢。合作除了符合彼此利益,还能增进两国在双边和国际事务中的理解与沟通,为其他政治制度不同、发展模式相异的国家建立和平共处的和谐关系树立榜样。

——能够走出这条新路,是因为两国都有这种政治意愿,有多年合作奠定的坚实基础,有多渠道多领域的对话沟通机制,多年来形成的深厚民意基础,更有未来广泛的合作空间。此外,当今世界“政治多极化、经济全球化、文化多样化和社会信息化”的时代特点也为中美构建新

型大国关系提供了良好的外部环境。

不可否认,中美之间存在社会制度、发展阶段、历史文化传统等差异和政治经济上的纠纷,使得两国关系具有前所未有的复杂性。正因如此,才如习近平主席所说,中美建设新型大国关系“前无古人、后启来者”。

登高望远方能谱写新篇。40余年来,中美关系历经风雨,但始终向前发展,取得了历史性的发展成就。习近平和奥巴马这次庄园会晤,是站在历史的新起点上为构建中美新型大国关系调弦定音,确立新坐标,必将对两国关系的未来走向和整个世界的和平与发展产生深远影响。

## 新华时评

# 咸安区国有建设用地使用权出让公告

根据《中华人民共和国土地管理法》、《中华人民共和国城市房地产管理法》、《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》的有关规定,咸宁市咸安区人民政府批准,咸安区国土资源局以挂牌方式公开出让G(2013)55号国有建设用地使用权,现就有关事项公告如下:

一、地块简介(各宗地的四至见挂牌宗地图)

地块编号	G(2013)55
宗地位置	咸安区浮山办事处余佐村
宗地面积(亩)	10686.23(16亩)代征面积2935.16平方米(4.4亩)
容积率	≤1.2
建筑密度	≤30%
规划建筑高度	-
指标建筑层数	-
绿地率	≥35%
规划用途	住宅用地
出让年限	70年
履约保证金	200万元
挂牌起始价	325万元

二、竞买人资格:中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织除法律、法规另有规定外,均可参加竞买,竞买人可以独立竞买,也可以联合竞买(联合竞买应明确联合竞买所涉及的企业出资比例、签订《国有建设用地使用权出让合同》的受让人)。参加竞买须提出竞买申请,并提供《竞买须知》中要求提供的相关文件资料。

三、本次国有建设用地使用权出让按照价高者得的原则确定竞得人。

四、领取竞买文件与报名的时间和地

点:有意竞买者请于2013年6月9日至2013年7月9日到咸安区国土资源局土地交易中心报名登记,交纳竞买保证金(以到账为准),索取有关竞买资料。报名截止时间为2013年7月9日16时整。经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,咸安区国土资源局土地交易中心将在2013年7月9日17时前确认其竞买资格,发给其竞买资格确认书。

五、现场踏勘和地块情况介绍:咸安区国土资源局土地交易中心本次挂牌出让不

另行组织现场踏勘和地块情况介绍,竞买人可在公告期间自行踏勘现场。

六、挂牌交易时间和地点:G(2013)55号宗地的挂牌交易时间为2013年7月2日至2013年7月12日10时并于2013年7月12日10时在咸安区招标投标中心(区财政局附三楼)举行挂牌现场会。

七、其他需要公告的事项:挂牌时间截

止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现

场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

八、本公告如有不详之处见咸安区国有建设

用地使用权出让G(2013)55号挂牌出让文件。

联系人:周主任

联系电话:13907248777

0715-8386566

开户单位:咸宁市咸安区财政局非税收入汇缴结算户

开户行:双泉信用社

账号:82010000000150995

咸安区国土资源局

2013年6月9日

# 摇号选择咸宁市车站路西侧宗地国有建设用地使用权拍卖机构结果公告

2013年6月9日,咸宁市土地交易中心摇号选择咸宁市车站路西侧宗地国有建设用地使用权拍卖机构现场会,在咸宁市行政服务中心D301室举行,现将摇号结果公告如下:

拍卖公司名称	抽取球号	摇号结果排名
湖北中成拍卖有限公司	05	第1名
湖北华星拍卖有限公司	14	第2名
湖北昊天拍卖有限公司	42	第3名

根据摇号结果,现确定咸宁市车站路西侧宗地国有建设用地使用权拍卖机构为湖北中成拍卖有限公司。

联系电话:0715-8126627

咸宁市土地交易中心

二〇一三年六月九日

遗失声明 嘉鱼县绿之源生态农业发展有限公司遗失了嘉鱼县工商行政管理局2012年1月12日核发的注册号为422322000005810的营业执照(正、副本)。特声明作废。

# 国际时讯

## 韩朝将举行部长级会谈

据新华社首尔6月9日电 韩国统一部发言人金炯九日说,韩朝双方代表在当天的工作接触中同意于12日举行韩朝部长级会谈。

韩朝双方代表当天上午在板门店韩方“和平之家”进行了工作接触。韩国统一部统一政策室室长千海成和朝鲜祖国和平统一委员会书记局长金圣惠各自率团与会。据金炯九介绍,在上午的会谈中,韩朝双方对此次部长级会谈的议题、地点、日期、代表团的规模、日程等事项表明了立场,并就此进行了磋商。金炯九说,为迎接久违的、全新的韩朝当局间会谈,双方在友好融洽的气氛中进行了没有争议、冷静的实质性接触。

据悉,会谈结束后双方代表还将进行进一步协商。

## 利武装冲突致重大伤亡

据新华社的黎波里6月8日电 利比亚第二大城市班加西当天发生示威民众和民兵组织之间的武装冲突,导致11人死亡、50余人受伤。

据悉,当天百余名民众在班加西库依法区的“利比亚之盾”营区前举行示威游行,要求民兵组织交出武器并就地解散,以保障民众的安全。示威者威胁哨兵并企图闯入营区内,但没有成功。在10辆载有重型武器的武装皮卡参与示威者一方后,双方发生激战,各有伤亡。

班加西加莱医院一名不愿透露姓名的人士对新华社记者说,冲突造成11人死亡、50余人受伤,其中3名死者是“利比亚之盾”成员。

## 斯里兰卡强暴风雨成灾

据新华社科伦坡6月9日电 斯里兰卡官员9日说,斯沿海地区过去两天遭受强暴风雨袭击,迄今已造成14名渔民遇难,另有36名渔民失踪。

斯渔业和水产资源发展部副部长古纳拉特纳告诉记者,目前海军和空军正联合展开行动,搜寻、营救失踪渔民。遇难渔民人数有可能进一步增加。强暴风雨7日晚间开始袭击斯沿海地区,造成约20名渔民受伤。首都科伦坡也受到影响,道路两旁许多树木被连根拔起,部分铁路线路运营因刮倒的树木而中断。



6月8日,在爱沙尼亚纳尔瓦的古城堡下,身着婚纱的“新娘”参加赛跑。每年夏初,当地都会举行“新娘”着婚纱趣味赛跑,吸引了越来越多的未婚甚至已婚年轻女性参与。

## 咸宁市结核病防治院

(鄂医广[2010]第06—05—067号)

诊治各类危重性、难治性、老年性结核病,全免费治疗耐多药肺结核

地址:咸宁市马柏大道166号

电话:8137369(门诊部),8135332(住院部)

13872169233陈主任

## 咸宁·领秀城

# 首付1万住新房

27—50M<sup>2</sup>MINI小户隆重加推

地址:咸宁银泉大道109号(运通4S店旁)

垂询热线:0715-8388699、8388799

## 土地挂牌出让延期公告